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Для ввода результатов в Паскале используется оператор
 а)  write    б) begin   в)  readln  г)   print

При присваивании изменяется:
а) значение переменной;  б) имя переменной; в) тип переменной; 
г) значение константы.

Какая последовательность символов не может служить 
именем в языке Паскаль?
а) maks          б)  s               в) a5            г)     2n.

Для вывода результатов в Паскале используется оператор
 а)  write    б) begin   в)  readln  г)   print

4)

5) Запишите через оператор присваивания
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Сколько здесь переменных, какой 
тип, сколько команд присваивания, 
ввода и вывода
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